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 اكتب الإجابة في ورقة الأسئمة. 

 مسطرة، قمم رصاص، ممحاة. : الأدوات الإضافية 
  
 

الب ىناالرقم السكاني لمط ألصِق  

 
 

 

 :  اقرأ أولًا التعميمات الآتية

 استعمل قممًا أزرق فقط.

 لا تكتب عمى اليامش العمودي.
 الأسئمة. جميعأجب عن 

يوجد أربعة خيارات للإجابة عن كل سؤال، اختر 
 الأربعة صحيحة من الخيارات واحدةإجابة 

 : بوضع دائرة حول الحرف كما يمي
 ب  

 .اسبةاستعمال الآلة الح ممنوع

 
 

 

 صفحة مطبوعة 24 عدد صفحات ىذا الامتحان
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 التعميم والتدريب ضمان جودةت و الوطنية لممؤىلا ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

 

 تتكيف المخموقات الحية مع بيئتيا. 0
 

 
 

 من تكيفات الجمل مع بيئتو الصحراوية؟ ليسمما يمي  أي  
 

 خف عريض أ
 أىداب طويمة ب
 سنام يخزن الماء ج
 أذن صغيرة غزيرة الشعر د

 
 في نظام بيئي؟ ونعيشي نذيسمى جميع أفراد النوع الواحد الماذا ي   4

 

 الجماعة الحيوية أ
 المجتمع الحيوي ب
 الحيز البيئي ج
 المنطقة الحيوية د

 
 من الفمزات القموية الترابية؟ مما يأتي ي عد   أي   2

 

 الصوديوم أ
 الميثيوم ب
 البوتاسيوم ج
 الماغنيسيوم د
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 اقمب الصفحة   التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 ؟يفي الغلاف الجو  الأوزونلتآكل طبقة ما السبب الرئيس  2
 

 غازات البراكين أ
 دخان المصانع ب
 مركبات الفريون ج
 المبيدات الحشرية د

 
تحتاج النباتات إلى كميات كبيرة من النيتروجين؛ لأنو يدخل في تركيب الكموروفيل  5

 والبروتينات وغيرىا من المكونات العضوية الأساسية.
 

 صورة تمتص النباتات النيتروجين من التربة؟ في أي   
 

 نيتروجين أ
 أمونيا ب
 نيتريت ج
 نترات د

 
سمى المنطقة المحيطة بالمغناطيس التي يظير فييا تأثيره عمى المغناطيسات ماذا ت   0

 الأخرى؟
 

 المجال المغناطيسي أ
 القوة المغناطيسية ب
 الكيرومغناطيسية ج
 خطوط القوى د
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   التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 .ةنظر جاليميو إلى القمر بالتمسكوب فشاىد حفرًا كبير  7
 

 ما سبب تكوّن ىذه الحفر عمى سطح القمر؟ 
 

 انعكاس الضوء أ

 النشاط الزلزالي ب
 سقوط النيازك ج

 ثوران البراكين د

 
 التالية:نت عمياء الدائرة الكيربائية كو   8

 

 
 
 

 مصباحين في الدائرة الكيربائية.الأرادت أن تضيء  
 

 غمق؟من المفاتيح ينبغي أن ت   أي   
 

 ٕو  ٔ أ
 ٗو  ٔ ب
 ٗو  ٕو  ٔ ج
 ٖو  ٕو  ٔ د
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 اقمب الصفحة   التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

ن أحدىما ينشط في النيار، أإلا  ،طائران في موطن واحد، ويأكلان الغذاء نفسو يعيش 9
 والآخر ينشط في الميل.

 

 ا سبق بشكل صحيح؟عبر عم  ي   يميمما  أي   
 

 الحيز البيئي لمطائريناختلاف  أ
 مطائريناختلاف المنطقة الحيوية ل ب
 قة تكافل بين الطائرينتوجد علا ج
 توجد علاقة تنافس بين الطائرين د

 
 ؟التاليالموضحة في الشكل  القوة التي تعيق حركة السيارةسمى ماذا ت   01

 
 الدفع أ

 

 المقاومة ب
 الرفع ج
 الجاذبية د
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  التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

ط بعيدة عن خ متوسط اليطل الشيري في مناطق عشبيةيوضح الرسمان البيانيان التاليان  00
 .التندرا، ومناطق )السافانا( الاستواء
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 اقمب الصفحة التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

ا متوسط اليطل أعمى موالمنطقة التي يكون فيي الشيرالخيارات التالية يصف من  أي   
 خلال السنة؟

 

 المنطقة الشهر 
 العشبية أبريل أ
 العشبية أغسطس ب
 التندرا أبريل ج
 التندرا أغسطس د

 

اع مختمفة من الفواكو والخضروات في التربة، فوضع قطعًا يريد أحمد تحديد زمن تحمل أنو  04
متساوية الكتمة من الجزر، والخيار، والتفاح في أكياس بلاستيكية ممموءة بالكمية نفسيا من 

 ، وتركيا لمدة زمنية.الصفراء التربة
 

 من ثوابت ىذه التجربة؟ ليسالتالية  الخياراتمن  أي   
 

 كتمة الخضروات والفواكو أ
 وع الخضروات والفواكون ب
 كمية التربة ج
 نوع التربة د

 
 ؟فقارياتي الف الجياز العصبي منيا تكوني التاليةالأعضاء من  أي   02

 

 ، الحبل الشوكيالدماغ، القمب، الأعصاب أ
 ، أعضاء الحسالدماغ، الحبل الشوكي، الأعصاب ب
 ، القمبالشرايين، الأوردة عصاب،الأ ج
 ، الدماغد، القمبالكب الأعصاب، د
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   التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 .ص كواكب المجموعة الشمسيةواخ ىحدإ التاليالرسم البياني  يمثل 02
 
 

 
 
 

 ؟ىذا الرسم امثمييي تما الخاصية ال 
 

 بعد عن الشمسال أ
 الكوكب حجم ب
 حرارةالدرجة  ج
 يوم الكوكب د

 

04 
00 
01 
9 
8 
7 
0 
5 
2 
2 
4 
0 
1 
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 اقمب الصفحة م والتدريبالتعمي ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 ممادة.ل االشكل التالي يوضح مخططًا مفاىيمي   05

 

 
 
 

 المواد الآتية تمثل الرمز ) ص (؟ من أي   
 

 ماء البحر أ
 ممح الطعام ب
 رمل وماء ج

 ألومنيوم د
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   التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 ىرمًا لمطاقة. التالييوضح الشكل  00
 

 
 

 ما مقدار الطاقة المتنقمة إلى المستوى الرابع بالكيموكالوري؟ 
 

  ٓٓٓٓٔ أ
  ٓٓٓٔ ب
  ٓٓٔ ج
  ٓٔ د

 
 باتات التالية ليس ليا جذور ولا سيقان ولا أوراق؟من الن أي   07

 

 الخس أ
 النعناع ب
 حشيشة الكبد ج
 الفجل د
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 اقمب الصفحة  التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 ستخدم لدراسة أثر حمولة العربة عمى سرعة انزلاقيا؟المنحدرات التالية ي   من أي   08
 

 

 
 العوامل التالية تتوقف عمييا قوة الاحتكاك؟من  أي   09

 

 مسينحجم سطحي الجسمين المتلا أ
 سطحي الجسمين المتلامسين مساحة ب
 وزن الجسم المتحرك ج
 لون سطحي الجسمين المتلامسين د
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   التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 الحية. لمخموقاتيوضح الجدول التالي معمومات عن غذاء بعض ا 41
 

 الغذاء الحيوان
 القوارض الثعابين
 الثعابين الصقور
 أعشاب القوارض

 

 

 ة يمثل بيانات الجدول أعلاه بالصورة الصحيحة؟أي شكل من أشكال ىرم الطاقة التالي 
 

  

 ب أ

  

 د ج
 

 الثعابين

 القوارض

 أعشاب

 الصقور

 أعشاب

 الثعابين

 القوارض

 الصقور

 الصقور

 الثعابين

 القوارض

 أعشاب

 الصقور

 الثعابين

 أعشاب

 القوارض
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 اقمب الصفحة التعميم والتدريب ضمان جودةلوطنية لممؤىلات و ا ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 يدرس عمماء الفمك العديد من الأجرام السماوية في النظام الشمسي. 40
 ف الفرق بين المذنبات والكويكبات؟مما يمي يص أي   

 

 الكويكبات المذنبات 
 تتكون من صخور فمزية تتكون من الجميد والصخور أ
 تدور حول الشمس تقع بين مداري المريخ والمشتري ب
 تصل إلى الأرض لا تصل إلى الأرض ج
 لا تدخل الغلاف الجوي للأرض تدخل الغلاف الجوي للأرض د

 

 من المخموقات الحية. تينمجموع تالياليوضح المخطط  44
 

 
 

 يصف المخموقات الحية في المجموعتين )س( و )ص(؟الخيارات التالية من  أي   
 

 غير ذاتية التغذية وذاتية التغذية أ
 مخموقات بحرية وبرية ب
 حيوانات ونباتات ج
 حيوانات وفطريات  د
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  التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 ما الجسيم الذي يحمل شحنة سالبة في الذرة؟ 42
 

 النواة أ
 البروتون ب
 النيوترون ج
 الإلكترون د

 
 أربع كرات متماثمة من الارتفاع نفسو وفي الوقت نفسو.توضح إسقاط  التاليةالأشكال  42

 من الكرات تصل إلى الأرض أولًا؟ أي   
 

 
 

 

 مجرة درب التبّانة؟ تنتمينوع من أنواع المجرات  إلى أي   45
 

 الحمزونية أ
 ةغير المنتظم ب
 الإىميميجية ج
 قضبانية ال د
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 اقمب الصفحة  التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

ستعمال لا

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 يقف محمود عند النقطة س. التاليفي الشكل  40
 

 
 

أيام، فما طور القمر الذي  ٚإذا قام محمود بالنظر إلى وجو القمر من النقطة نفسيا بعد  
 سيشاىده في ىذه الحالة؟

 

 محاق أ
 تربيع أول ب
 بدر ج
 تربيع ثاني د

 

 .من الحيوانات اللافقاريةالإسكارس ت عّد   47
 نتمي إلييا الإسكارس؟تما اسم الشعبة التي  

 

 اللاسعات أ
 الديدان ب
 الرخويات ج
 المفصميات د

 

 ؟مما يمي يميز المواد المكونة لممحمول أي   48
 

 بعضبتمتزج بانتظام، ويرتبط بعضيا  أ
 ضببعتمتزج بانتظام، ولا يرتبط بعضيا  ب
 ببعضلا تمتزج بانتظام، ويرتبط بعضيا  ج
 ببعضلا تمتزج بانتظام، ولا يرتبط بعضيا  د

 

 الأرض الشمس

 

 ) س (

 القمر 

 



00 

   والتدريبالتعميم  ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 :ستخدم الجدول التالي لتصنيف النباتاتي   49
 

 صفة النبات الرقم
 (ٕ) انتقل إلى رقم  الا تنتج بذورً  ٔ

ٕ 
 ( ٗلا ساق ولا أوراق ولا أوعية ناقمة ) انتقل إلى ليس ليا جذور و 

 ( ٘ر وساق وأوراق وأوعية ناقمة ) انتقل إلى ليا جذو 
 س ٗ
 ص ٘

 

 ما اسم المجموعة النباتية الممثمة بالحرف )ص(؟ 
 

 مغطاة البذور أ
 سرخسيات ب
 حزازيات ج
 معراة البذور د

 
 مما يمي يحدد نوع اليطل؟ أي   21

 

 حجم السحب أ
 نسبة الرطوبة ب
 نوع السحب ج
 درجة حرارة اليواء د
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 اقمب الصفحة  التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 و من الفازلين عمى بعض أوراقوضع قميلًا ثم  ،أصيصًا يحتوي عمى نباتٍ نامٍ أحمد  أخذ 20
 ا من النافذة.وضعو قريبً و   ،النبات بالماء ىقس  و  ، تمامًالتغطيتيا 

 

فلاحظ أن الأوراق التي وضع عمييا الفازلين قد  ،نمو النبات لمدة خمسة أيامأحمد راقب  
 تتساقط.ذبمت وبدأت 

 

 
 

 ىذه التجربة؟أن يختبرىا في أحمد التي أراد  فرضيةالما  
 

 نمو النباتفي الماء يؤثر  أ
 نمو النباتيؤثر الضوء في  ب
 لصنع غذائو يحتاج النبات لغاز ثاني أكسيد الكربون ج
 يحتاج النبات إلى التربة لصنع غذائو د
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   التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 يس الكيربائي.تريد فاطمة معرفة تأثير عدد لفات الممف عمى قوة المغناط 24
 لدراسة قوة المغناطيس الكيربائي.أربع تجارب  التاليةل اشكوضح الأت 

 

 
 

من التجارب الأربع يمكن لفاطمة استخداميا لدراسة أثر عدد المفات عمى قوة  أي   
 المغناطيس الكيربائي؟

 

 ٕو  ٔ أ
 ٖو  ٔ ب
 ٖو  ٕ ج

 ٗو  ٕ د
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 اقمب الصفحة  التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 لأرض؟النجوم التالية أقرب إلى امن  أي   22
 

 الأقل سطوعًا أ
 الأكثر سطوعًا ب
 الأعمى درجة حرارة ج
 الأقل كتمة د

 
 يوضح الشكل التالي خصائص أحد المخموقات الحية. 22

 

 

 
 ما المممكة التي ينتمي إلييا المخموق س؟ 

 

 النباتية أ
 الحيوانية ب
 الفطريات ج
 الطلائعيات  د
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  التعميم والتدريب ضمان جودةوطنية لممؤىلات و ال ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

في الأجسام المعدنية  أحمد لدراسة سرعة انتقال الحرارة الشكل التالي يوضح تجربة قام بيا 25
معدنية  نالمختمفة، فقام بوضع كميات متساوية من الشمع المذاب عمى ثلاثة قضبا

المصدر  بِ ي  م  و الآخر لِ مختمفة النوع، ثم عمّق كل قضيب عمى حامل، وعرّض طرف  
 الحراري نفسو.

 

 
 

 تالي:أحمد نتائج التجربة في الجدول ال لسج   
 

 خلال دقيقة من بدء التسخين بعدد نقاط الشمع المتساقطة من القضي نوع المادة

 ٘ الألومنيوم

 ٘ٔ النحاس

 ٓٔ الحديد

 
 ما الذي يجب أن يعممو أحمد لتكون تجربتو عادلة؟ 

 

 تسخين القضبان لفترات زمنية مختمفة  أ
  المعدنية نوضع كميات مختمفة من الشمع عمى القضبا ب
 متساوية الطول والس مْك ناستخدام قضبا ج
 استخدام مصادر حرارية مختمفة لمتسخين د
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 اقمب الصفحة  التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةال ۰۲ٔٗ©

لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 ينتمي إلى الحشرات؟ لاالمخموقات الحية التالية  من أي   20
 

    
 عنكبوت نممة فراشة جرادة

 د ج ب أ
 

 ا؟أعضاء الجسم التالية ينتمي إلى الجياز العضمي والدوري معً  من أي   27
 

 رئةال أ
 الجمجمة ب
 القمب ج
 المعدة د

 

أراد حسن معرفة مدى نفاذية أحد أنواع الصخور من خلال قياس كمية الماء التي  28
يمتصيا خلال فترة زمنية معينة، فأخذ قطعة من الصخر، وقاس كتمتيا، ثم وضعيا في 

 كأس بو ماء لفترات زمنية ثابتة، وقاس كتمة القطعة في كل مرة.
 

 لييا حسن.إل ص  و  ت  يوضح النتائج التي  لتالياالجدول   
 

 ٕٓ ٘ٔ ٓٔ ٘ قبل بدء التجربة الزمن )دقيقة(
 ٖٔ ٖٔ ٕٛ ٕ٘ ٕٓ كتمة قطعة الصخر )جم(

 

 ما العامل التابع في تجربة حسن؟  
 

 تركيب الصخر أ
 نوع الصخر ب
 الفترة الزمنية ج
 كمية الماء الممتصة د
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مال لاستع

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 الييدروجين؟ ءالكيميائي لجزي ما الرمز 29
 

 N2 أ

  N ب

 H2 ج

 H د

 
أعدّت فاطمة تجربة لدراسة كيفية تكوّن الظل؛ فوضعت مكعب حديد وكرة سمة، عمى  21

استقامة واحدة من شاشة، ثم وجيت ضوء المصباح لممكعب، واستقبمت الظل المتكون 
 عمى الشاشة.

 

 
 

 عبر عن الظل المتكون عمى الشاشة والذي ستشاىده فاطمة؟من الصور التالية ت   أي    
 

   
 

 د ج ب أ
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 يقود شخص سيارتو خلال اليوم لأماكن مختمفة. 20
 

 الجدول التالي يبيّن المسافات بين ىذه المواقع والزمن الذي يستغرقو لقطعيا.  
 

 الزمن )دقيقة( المسافة )كيمومتر( الرحمة
 ٛ ٕٔ المنزل إلى العمل
 ٛ ٙٔ العمل إلى السوق
 ٘ٔ ٔٔ السوق إلى البريد
 ٕٔ ٕٔ البريد إلى المنزل

 
 جزء من الرحمة كانت سرعتو أكبر؟ خلال أي  

 

 المنزل إلى العمل أ
 العمل إلى السوق ب
 السوق إلى البريد ج

 البريد إلى المنزل د
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 يوضح الشكل التالي نموذجًا لكيفية حدوث الفصول الأربعة. 24
 

 

 
 ولماذا؟ ،الشمالي للأرض يكون الفصل صيفًا موقع في النصف في أي    

 
 

 السبب الموقع 
 لأن أشعة الشمس تسقط عمودية )س( أ
 لأن النصف الشمالي يكون أقرب لمشمس )س( ب
 لأن أشعة الشمس تسقط عمودية )ص( ج
 لأن النصف الشمالي يكون أقرب لمشمس )ص( د

 
 ات الحيوية؟صنّع منو المضادّ الذي ت   تمي إلييا المخموق الحيّ ما المممكة التي ين 22

 

 الطلائعيات أ
 الفطريات ب
 البكتيريا البدائية ج
 البكتيريا الحقيقية د
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 عدّ الذىب من أفضل العناصر قابميةً لمطرق والثني.ي   22
 مجموعة التي ينتمي إلييا عنصر الذىب؟ال ما اسم  

 
  الفمزات أ
 اللافمزات ب
 أشباه الفمزات ج
ن عة د  الم ص 

  

 
 يوضح الجدول التالي بعض المموثات الناتجة عن احتراق الجازولين. 25

 

الكمية الناتجة عن احتراق  المموثات م
 الجازولين )كجم/طن(

 ٙ ثاني أكسيد الكبريت ٔ
مبة ٕ  ٔ,ٗ الجسيمات الص 
 ٖٓ٘ٔ ثاني أكسيد الكربون ٖ
 ٔ,ٓ المتطايرة المركبات العضوية ٗ

 
 أطنان من الجازولين؟ ٓٔكم كيموجرامًا من غازات الدفيئة ينبعث عند احتراق  

 

 ٔ أ
 ٔٗ ب
 ٓٙ ج
 ٖٓٓ٘ٔ د
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

أراد محمد أن يعرف أثر ضوء الشمس عمى نمو النبات، فقام بوضع عددٍ متساوٍ من بذور  20
بعد أن ترك  من الماء مبمل بالكمية نفسيا نبات الفول في طبقين متماثمين، بيما قطن

 أحدىما في مكان مشمس والآخر في مكان مظمم لمدة أسبوع.
 

 
 

 ما العامل المستقل في ىذه التجربة؟ 
 

 كمية الماء أ
 البذورنوع  ب
 سمك القطن ج
 الإضاءة د

 
 نوع التفاعل الكيميائي الذي توضحو المعادلة التالية؟ ما 27

 
O2 + 2H2  2H2O 

 
 اتحاد أ
 تحمل ب
 إحلال ج
 طارد لمطاقة د

 

 شرارة كيربائية
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

مختمفة التربة، وذات كتل متساوية، حيث زرع عادل بذور الجزر في ثلاثة أوعية خزفية  28
وضع في الوعاء الأول تربة رممية، والوعاء الثاني تربة طينية خفيفة، والوعاء الثالث تربة 

ىا بكميات سقاة الثلاثة في مكان مشمس، و طينية ثقيمة وصخرية، ثم وضع الأوعي
 متساوية من الماء، وبشكل منتظم.

 
 

 
 

 الجزر في ىذه التجربة؟ بذورما العامل الذي يريد عادل اختبار تأثيره عمى نمو   
 

 نوع التربة أ
 درجة الحرارة ب
 كمية الماء ج
 كتمة التربة د

 
 تستخدم السكين لتقطيع المحوم والفواكو. 29
 نوع من الآلات البسيطة تنتمي السكين؟ ى أي  إل  

 

 الرافعة أ
 الإسفين ب

 البرغي ج

 العجمة والمحور د
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 .مراحل الانقسام المتساوي لخمية نباتية التاليالشكل  وضحي 51
 بعض؟البعضيا  عن مرحمة تنفصل أزواج الكروموسومات في أي    

 

 
 

التجاذب بين الجسمين أكبر؟ )حيث ك ترمز  الحالات التالية تكون فييا قوةمن  أي   50
 لمكتمة(

 

 ك أ
 

 كٕ

 ك  ك ب

 ك ج
 

 كٕ

 ك  ك د

 

 ن الرياح العالمية؟ما سبب تكوّ  54
 

 ط العرضثبات درجة الحرارة بين خطو  أ
 حدوث ظاىرتي نسيم الوادي ونسيم الجبل ب
 الاختلاف في درجة الحرارة بين خطوط العرض ج
 حدوث ظاىرتي نسيم البر ونسيم البحر د
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

فاطمة لمتعرف عمى الشروط اللازمة لتكوين النشا في عممية البناء الضوئي، أخذت  52
كشفت عن وجود النشا و  ،ختمفةمأخضعتيا لظروف تجريبية ما، و  باتٍ لن خضراء   اأوراقً 

 .كما ىو موضح في الجدول التالي باستخدام محمول اليود.
 

 
 

 ماذا يحتاج النبات لتكوين مادة النشا؟  
 

 وغياب غاز ثاني أكسيد الكربون الضوء والكموروفيل أ
 وغاز ثاني أكسيد الكربونوالكموروفيل الضوء  ب
 والضوءفيل الكمورو غاز ثاني أكسيد الكربون وغياب  ج
 الكموروفيلغاز ثاني أكسيد الكربون والضوء وغياب  د
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

لدراسة العوامل المؤثرة في شدة التيار الكيربائي الناتج من المولد الكيربائي، استخدمت  52
بعد أن  ،ع لا مولدًا صغيرًا يتصل بمروحة صغيرة، ووضعتو في مجرى ماء الصنبور

مروحة ناتج، ثم قامت بتغيير شدة تدفق الماء عمى أوصمتو بأميتر يقيس شدة التيار ال
 مع قياس شدة التيار الناتج كل مرة . المولد

 

 
 

 النتائج التي حصمت عمييا ع لا. التالييوضح الجدول   
 

 شدة التيار )ممي أمبير( شدة الماء المتدفق من الصنبور رقم المحاولة
 ٓٙ ضعيفة ٔ
 ٜٓ متوسطة ٕ
 ٕٓٔ قوية ٖ

 
 ي يمكن أن تستنتجو ع لا من تجربتيا؟ما الذ  

 

 زادت شدة التيار الناتج كمما زاد دوران الم ولّد أ
 قمّت شدة التيار الناتج كمما زاد دوران الم ولّد ب
 قمّت شدة التيار الناتج كمما زادت شدة تدفق الماء ج
 قلّ دوران الم ولّد كمما زادت شدة تدفق الماء د
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لاستعمال 

صححالم  

 

لاستعمال 

صححالم  

 

 -ا فقري   الا يمتمك عمودً  –متعددة  لًا رج  أ   :ن يمتمك الصفات التالية عثرت ىند عمى حيوا 55
 .يعيش في المياه المالحة –مبة غطي جسمو قشرة ص  ت

 

 ما المجموعة التي ينتمي ليا ىذا الحيوان؟  
 

 المفصميات أ
 الرخويات ب
 الديدان ج
 الجمد اتشوكي د

 
 



 

حقق منيا أو إن الإذن بإعادة طباعة أو نشر مواد تعود ممكيتيا الفكرية لطرف ثالث أو تقع تحت طائمة قانون الحماية الفكرية وحقوق الطبع قد تم الت
( التعميم والتدريب ضمان جودةالوطنية لممؤىلات و  ييئةالجيود الممكنة قد تم بذليا من قبل الناشر )بطبعيا من المالك ليا بقدر الإمكان. وكل ال الإذن التماس

قصد الناشر، وسيقوم لمتواصل مع مالكي حقوق الطبع وأخذ الإذن منيم لعممية إعادة الطبع، ولكن في حال وجود مواد بحاجة لمترخيص فإن ذلك قد تم دون عمم أو 
 وقت ممكن. لخمل في أقربالناشر بإصلاح ىذا ا
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